
PROVINCIE   UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK 
VLAAMS-BRABANT  VAN DE GEMEENTERAAD 
 
GEMEENTE   Zitting van 6 juni 2005 
BOORTMEERBEEK 
 
Aanwezig:   
burgemeester-voorzitter M. Baert 
schepenen  J. Buelens, S. Michiels, B. Meulemans en W. Van Calster. 
raadsleden  L. Deleebeeck-Baudet, V. Op de Beeck, P. Daenen, M.-A. Henderix, 

J. Vervloessem, R. Serranne, H. Houpeline-Decock, M. Vanmeerbeeck, 
A. Sleyp, C. Hendrickx, P. Schaerlaecken, A. Cleiren en N. Janssens 

secretaris  J. Smits 
Verontschuldigd: E. Schoeters, R. Steens en L. Van Hamme, 
 
VOORWERP: Gemeentelijk reglement op de administratieve sanctie op het zonder toelating 

aansluiten op het openbaar rioleringsnet 
 Dagorde: 9 
 
De gemeenteraad, 
 
Gelet op het algemeen politiereglement zoals vastgesteld door de gemeenteraad op 18 april 1983 en 
latere wijzigingen en aanvullingen; 
 
Gelet op de wet van 13 mei 1999 tot invoering van gemeentelijke administratieve sancties; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 7 januari 2001, tot vaststelling van de procedure tot aanwijzing van 
de ambtenaar en tot inning van de boetes in uitvoering van de wet van 13 mei 1999, betreffende de 
invoering van de gemeentelijke administratieve sancties; 
 
Gelet op de wet van 7 mei 2004 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 betreffende de 
jeugdbescherming en de nieuwe gemeentewet; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2004 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 17 maart 2005 tot vaststelling van de inwerkingtreding van de wet 
van 17 juni 2004 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 6 juni 2005 betreffende het algemeen politiereglement op de 
administratieve sancties (overgangsregeling); 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van heden 6 juni 2005 betreffende de voorlopige aanvaarding van 
de gemeentelijke stedenbouwkundige verordening inzake de private aansluitingen op het openbaar 
rioleringsnet; 
 
Overwegende dat inbreuken op deze reglementering moeten kunnen worden bestraft; 
 
Overwegende dat een gemeentelijke administratieve sanctie van maximaal 250,00 EUR een gepaste 
maatregel is; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
 
 
 
 



 BESLUIT unaniem 
 
art. 1 Zij die, in weerwil van de bepalingen opgenomen in de gemeentelijke stedenbouwkundige 

verordening inzake de private aansluitingen op het openbaar rioleringsnet, werkzaamheden 
uitvoeren of laten uitvoeren waarbij de aansluiting op het openbaar rioleringsnet zonder 
tussenkomst van het gemeentebestuur gebeurt of gebeurd is, kunnen gestraft worden met 
een administratieve geldboete van maximum 250,00 EUR. 

 
art. 2 De regels opgenomen in het gemeenteraadsbesluit van heden 6 juni 2006 betreffende het 

Algemeen politiereglement op de administratieve sancties (overgangsregeling) gelden voor 
de toepassing van dit reglement. 

 
art. 3 Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikels 112 en 114 van de nieuwe 

gemeentewet. Deze verordening treedt in werking de dag waarop zij wordt bekendgemaakt. 
 
art. 4 Een afschrift van dit besluit wordt toegestuurd aan de Provinciegouverneur, de Procureur 

des Konings, de griffier van de rechtbank van eerste aanleg en van het vredegerecht en van 
de politierechtbank van arrondissement Leuven, aan de aangewezen ambtenaar en aan de 
voorzitter van het politiecollege. 

 
 

Aldus gedaan in zitting datum als boven 
 

De secretaris, De voorzitter, 
get. J. Smits get. M. Baert 

 
Voor eensluidend uittreksel 
Boortmeerbeek, 7 juni 2005 

 
De secretaris, De burgemeester, 
 
 
 
 
J. Smits M. Baert 
 


